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Ocpa 1. Oewpolye pio axohouvdio aveloptitwy plbewv evog Tipou teTpaédoou xau
€otw X o apiude twv pldewy uéypl va eugoavicVel yia 21 @opd 1 €vdelln «3». X
OLVEYELL, a6 EVa XOUTE TOU TEPLEYEL T xOXXVAL X0l 3 TEdoVA GotpldLaL, ETAEYOUUE TUY i
ue emavdieon X oqoupldo xon €0Tw Y 0 aptiuog TV XOXXWVKY GOAOIDIWY TOU ETAEYOVTL.
No unohoyiovei n mdavotya P(Y = 1).

Oépa 2. o) Ocwpolue 6Vo Tuyaieg YetaBAntéc X xou Y ue memepacuéveg pomég
oevTepng TdEng. No deyvel 6T

Cov(X,E(Y|X)) =Cov(X,Y),

6mouv Cov(X,Y) 1 ouvdoxOpavon tov X, Y xo E(Y|X) n Seoyevuévn péon th e Y
oedopévng g X.

B) Eow X,Y wévoues tuyoiec UETOBANTES UE TEMEQAOUEVT) XL W1 UNdevixy dloonopd.
No Bpedel 0 ouvteheothic ouoyétione v X +Y xau X =Y, p(X +Y, X - VY). Tu
ouunepalvete Yo Tig Tuyadeg petaPAnTtée X + Y xou X — Y

Oépa 3. a) Na derydel 6t

n/2 ogn 1
lim — = leT ¥ = =,
n—+oco [ (n — 1)! 2

B) H X eivar ouveyrc tuyoio petaBhnty| ye muxvotnta mdavdtnrog

fx/2, 0<z<eqg,
Jx(z) = { 0, SwopeTixd

omou ¢ > 0 otadepd.

i) Beeite tn otadepd c.

ii) Na vnohoyiotel 1 ouvdptnon xatavourc Fx(z), z € R.

iii) No unohoyiotolv ot ponéc E(X"), n=1,2,... .

iv) Na avoudel oe duvapooeipd 1 poroyevitpla Mx (t) e X.

NA T'PAOYN KAI TA 3 ©EMATA XYE 2% weeg. KAAH EIIITYXIA!



